

野广告之痛

“牛皮癣”满天飞,到底谁来监管

物业、公安和城管称管理起来各有难度,监管空白让野广告泛滥



本报记者 尹海涛

小区里各种各样的野广告铺天盖地,张贴者通常夜里行动,神出鬼没。小区居民希望相关部门能够联手清理,让野广告无处可贴。那么小区内这些野广告如何监管?该由谁来监管?小区物业说无力承担粉刷费用,相关部门则称管理上有很大难处。



幸国里小区是开放式小区,方便了张贴野广告的人自由出入。 本报记者 赵金阳 摄

小区物业:

每年清理四五次,小区还是“大花脸”

对于疯狂的野广告,小区物业除了清理,并没有太多办法。据幸国里小区里物业公司一位负责人称,物业是服务行业,有野广告了,负责清理是他们的职责,对于监管他们并没有太多办法,因为没有执法权。

这位负责人称,幸国里是开放式小区,可以随意出入。多数时候贴广告的人不需要很大的工具,只要把小广告装进口袋就行,想抓个现行不容易。即使真的抓住贴广告的

人,顶多不让人家贴了,除此之外别无他法。

“每年都要清理四五次,每次花费五六千块钱,而且用脱漆剂清理,清理完更难看,到处都是大黑圈。”该负责人说,每次清理小区野广告,他们都头疼。重新粉刷是不得已的办法,但是成本太高。有一次他们把整个小区的墙粉刷了,花了十多万。但是不久小区又被贴满了野广告,物业根本无力再承担这么大的费用。

部门说法:

摸不着张贴者踪迹,只能尽快清理

据烟台市公安局芝罘分局执法大队的一位负责人介绍,虽然开锁公司需要到公安部门备案,但是对于从事张贴、喷涂野广告的从业人员,公安部门并不是主要管理部门,该行为也难以运用法律手段进行治理。

该负责人说,对于开锁公司,他们一直要求规范经营,目前采取的办法是与民警宣传牌结合,挂在楼道内,这样更有可信度。而且每个城市区域都划分到各个备案的开锁公司,让他们有序竞争,有效避免随便张贴广

告的行为。对于小区里乱贴野广告的开锁公司,大多没有备案,实在难以监管。

芝罘区城管局一位工作人员介绍,野广告的确归城市执法部门管理,但是张贴野广告的人神出鬼没,给管理带来难处。一旦发现野广告,他们只能通知各个辖区尽快清理。

据介绍,贴野广告的人多为商家雇佣的小时工,难以监管,而且贴野广告的商家很多是马路装修施工队,甚至还有一些诈骗电话,根本无法摸到其踪迹。

他山之石

刷不沾涂料 野广告“站不住脚”

几年前,毓西社区也经常遭到野广告困扰,居民苦不堪言。毓西社区居委会想出了用不沾涂料粉刷墙体的办法,很大程度上避免了张贴野广告现象的发生。

据毓西社区居委会一位负责人介绍,当时社区整治时,他们特意购买了一种新型涂料,这种材料不容易粘东西,贴上野广告也容易清理。“确实起到挺好的效果,野广告虽然还有,但是比以前少了很多。”

该负责人称社区最近设了一些信息亭,用来张贴广告,一定程度上避免了野广告到处乱贴。“这都不是最好的办法,整治野广告更需要执法部门加大监管力度。”

如果市民有好的清理野广告的办法,可以拨打本报热线6610123,让野广告这种城市之痛消失在大家的视野中。

本报记者 尹海涛

多知道点

乱贴小广告 最少罚一百

在《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》中规定,擅自在建筑物、构筑物的外墙或者公共设施、路面、线杆、树木等处进行张贴、涂写、刻画的,处以100元以上1000元以下罚款;逾期未清除或者拒不接受处理的,可书面通知通信企业暂停其在张贴、涂写、刻画中标明的通信号码的使用。

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!领取电话:0535-6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至极差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?

市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



烟台申领电话:0535-6287600

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件居民的尽快申领。领取电话:6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的的水!”